
КР- «Диференціальні рівняння» 
 

Варіант І 
1. Знайти загальний розв’язок рівняння 

arctgxyyx  )1( 2 ; 

2. Знайти загальний розв’язок рівняння 
xxy ln2 ; 

3. Знайти частинний розв’язок рівняння 
xexyyy 2)1420(64  , 

який задовольняє початковим умовам 
2)0(,1)0(  yy . 

 
Варіант ІІ 

1.  Знайти загальний розв’язок рівняння 
xyyy  2 ; 

2. Знайти загальний розв’язок рівняння 
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3. Знайти частинний розв’язок рівняння 

)cossin2(84 xxeyyy x  , 

який задовольняє початковим умовам 
1)0(,1)0(  yy . 

 
 

 


